ERI0FHE
E7EEER

ERF135

TR30%E
SESEFHEAR

BEFE6E

|~
3

K 3 14

Uil
4
Tl

1]
Xt

AR B NLIRE a3 2=7 B







X B HE EF

O =T A DRBUTETOHE (ERBARE1IHELS)

B X 4 ' ¥ AN K ' X K % HERERS
1. aX=2=TIRBEE CERBAREIHELS) 74,878 TH
(1) IR2=FT 4 I HISGE A 2 AR 3 DR K O — ik i - B =T SRR
(A% EREZEL] OITER b2 — 26 FEEE
@ & T xfbtrF— 22 FEEE
@ HTHRB b Z— 26 FHIEE
@ BWxfbter#— 21 e
® &arF bt #— 18 FEAE
® KRB 2— 26 FHEE
@ WET b F— 22 R
RERBRE Z— 19 R
Q@ WL F&EHE 3 R
© H)IAFEETE R 3 G
[t] 186 #HE 46,429 FH

(2) Hi¥imI2 =T
[k HAEZEL]

Ik FE 00 D BRI BHE R E DR R

O IRRX b 5— (29 [H)
I 8 [E]
2 IIREuN il 8 [E]
AU 2 [l
R - Rk 6 [&]
KHRE L 1 [E]
EHRINE - RE 1 [E]
ZDfh 3 [
@ & Txfbtr7— (23 [H)
I 2 [A]
BN - BRI 7 [l
R R 12 [|H]
BRINE-FE 2 [A]
@ HHEEG e — (12 [H)
R 1 [H]
BN - BRI 2 [A]
ARUh 3 |
B RK 5 [A]

BRINE - RfE 1 =]




=2 X AN F

' X K %

FEREE

@ Bk &—
SN - (R BRE
AR
BN FBR
HHINE - F1E

® &arF bt #—
S - (R BRE
BN FBR
BRINE - RE

® RKREIXbtr 22—
2 IIREuN il
JBR - RR
BRINE - RE

@ WEr b #—
2 IIREuN il
R - Rk
EHRINE - RE
Z DAt

WERRE Z—
e IIREEN il
R - Rk
BRI - 15

@ IERASE
- (RBRT
A b

© ) N & EHE
- (BT
B RK

@ BEETSH
B - RBRT

(17 [8])
3 [
8 [A]
2 7]
3 [H
1 =]

(8[E)
1 =]
2 7]
2 7]
3=

(19 =)
13 [H
5 [
1 [H]

(18 =)
2 [
7 E
7 E
1 [
1 [

(8 [E)
2 [
3 [
2 [
1 [

(6[E)
4 [A]
2 [

(10 =)
1 [
9 [

(1[E)
1 [




5 X 4 = ¥ N K - F E K% =5 BEREE
@ H)IMERTEEAE (7MH)
SN - (R BRE 5 [A]
AR 2 8l
il 158 [&] 28,449 TH
2. INV—TBEREE (ERBARFEIHELS) 29,967 FH
W) TN—TY—INVEBRR | IV —TTEEIOEBIET N — T BRI DR
(A% EREEL] OIER b Z— (9 =)
R 1 [H]
FE Rk X8 8 [A]
@ H Tk Z— (5 =)
AL 1 =]
RilN= A7 4 [H]
@ HABE b F— (5 H)
AL 1 =]
RilN= A7 4 [H]
@ Bxfbers— (2 M=)
RilN= A7 2 [H]
® aFxXbtrF— (5 H)
I 1 =]
MEE R - X 3# 4 [H]
® RKRBIXfbtr 22— (3 )
MEE R - X 3# 3 =
@ WET b2 — (2ME)
MEE R - X 3# 2 [A]
REXRE Z— (2[E)
il =)o A&7 2 [A]
[5t] 33 [ 874 TH
Q) Va=TI/N—TEE | Va7 I/ N—FDOBERLEHTE
(A2 BREEL] @ IERbE & — (3 [H)
RERE R 2 [A]
AU 1 [=]
@ ZTxbrr&— (1)
RERE R 1 =]




5 X 4 =2 X N £ ' X K % BEREE
@ IIRARE (5 =)
WHRERL 2 [A]
AR 3 [l
il 9 [H] 29,093 TH
3. TEHINEE Rt (ERBARFEIHELS) 36,246 FH
(1) ERERITEE BHEDORITICLD XK E~DOE HIREE
(A BRFEL] INF % —FEKOTORFT 12 [A]
ZELINF ¥ —FEKOTOZIT 2 =]
il 14 [H 32,160 TH
(2) EwmiRftEE A B — Ry NEIZ X D E IR
(A HAEZEL] MR —BR—VEREEE WE
El — 4,086 FH
O LIRFICEE T 2E%E (ERFE4RE1HE2T)
' X 4 5 ¥ AN K - T X % EERERE
1. EEATREEZE (ERBARE IR 2S) 130,701 M
(1) X LB AL XALEN B CHEDOXBEEE
(%% HAyEZE2] O IERbEZ— (12 [H)
AU 6 [l
R - Rk 5 [&]
REARE R 1 =]
@ HZFT XLk FZ— (4 )
I 1 =]
AU 2 [l
REARE R 1 =]
@ HAEE LB F— (8H)
I 1 =]
AU 4 5l
B RK 2 [E]
RERE R 1 =]
@ Bt s — (8H)
I 1 =]
AU 6 [l
RERE R 1 =]




5 X 4 = ¥ N K - F E K% =5 BEREE

® Ptk F— (13 [=1)
HIE 4 [A]
AR 6 [El
REARFE R 3 [A]
® HRAREXbBZ— (1[H)
REARFE R 1 [H]
@ WET b #— (1[H)
REARFE R 1 [H]
wEXREH— (1)
REARFE R 1 [H]
@ LRASE (32 1MH)
AL 1 =]
ARV 29 [H
REARE R 1 =]

Z DA 1 =]
© )L F & EHE (7E)
ARUE 7 [H=

El 87 [ 12,231 FH
(2) =L K HIEEELED AU NEE

(A% BRE2] O IERbE 2 — (10 [7)
s 10 [
@ HZFT XLk FZ— (7ME)
EfEEE 7 B
@ HAEBI LB F— (4 )
EfpEE 4 [H]
@ Bk ¥ — (12 [H)
s 12 [
® aFx{tEr¥— (16 [F)
s 16 [H
® RAREIbE & — (3 [H)
EfpEE 3 =
@ WHT b #— (1)
EfpEE 1 =]




B X 4 = ¥ N K - F E K% =5 BEREE
RERR B Z— (5[E)
T 5 [H]
@ ITHEARE (51 @)
T 51 [E]
W)INLF & EHE (8[H)
T 8 [a]
il 117 [8] 3,971 ¥H
() =EE = R NAN MR Db - =T B S 1Rt
[k HREZE2] OIER b Z— 3 [A]
@ HZF Tt F— 2 [A]
@ Wbt #— 4 [A]
@ BF bt 2— 3=
® ’RKREXbtr 22— 1 =]
® WET b2 — 1 =]
@ IHRARE 8 [E]
[&t] 22 [g] 77,681 FH
D IR R~=T T BRI DB S
[~k BRFE2] O HAEEILEZ—
E# B 1 [H]
HiRT iR 1 [
EHRINE - RE 1 [H]
[&t] 3= 2,055 FH
(5) RHEH A EHI AT VLR R EF R R R X5 EHIAR O £
[~k HAEE2] O IEARE
RRY T4 \VH 4 [A]
BT A TANN—F =y 7 E5RHEH] 8 [H]
[5t] 12 [ 29,186 M
6) RHDEFE¥ Ak Z O LVIROEFEFE O BHIY—E R
[~k BAREE2] O IEASR
TATTRDOREE /TAT T35 14 [
iT%
A B =R N EBA R MERFELE 12 =]
ROSSBXREE GRE) 6 [E]
[5t] 32 [ 5,577 FM




O ILRRNOZFET DU, a=2=T 4T T5EE (BRFARF1IEHESS)

5 X 4 = ¥ N K - F E K% =5 BEREE
1. ZFEHEXE (EBRFARFEIHE3 ) 41,701 FH
(1) PR fE R EE | O Z T #—
(A% EEEZ1) 1 ;gm@-@M%ﬁﬁﬁ%ﬁ@%ﬁ%‘ R
9) FRGKEBIRE ZfE I RoR=— g
FEEEE
@ Bt —
1 %\ii'f_ﬁﬁrﬁﬁﬁ@m:—ﬁ‘—ﬁﬁ e
@ WHT b —
1) AHBEBEMEEEEE R
[3F] 3,663 +M
(2) RS AL ERR 23 @ B NLF&EHEE (25 [H=)
[~k BHEFE2] AUk 6 [El
BoR-RR 10 [
il A7 1 [H]
WRHERERL 5 [A]
BHINE - 2 [A]
Z D1t 1 [H=]
@ BELEMHE (28 [5)
R 7 8]
ARV 6 [
BR - RR 8 [a]
WHARERL 3 =]
EHINER - 51E 4 [A]
@ H)I M EFTERIAE (21 &)
A~ b 4 [g]
BN FER 11 [
WHARERL 6 [&]
(1] 74 [A] 36,327 TH
(B) by —%HE O ILER b & — 2 [A]
(A% BERFEL] @ HZ T bk Z— 2 [A]
@ HHEE bt Z— 2 [
@ Bk F— 2 9]
® &bk #— 2 =]
® KRB bk &Z— 2 [6]




B X 4 ' ¥ AN K ' X K % BEREE
@ WEr b Z— 2 [
RERBRBZ— 2 [A]
[&t] 16 [E] 1,711 FH
SITHREMLEZFET MR OETEERE B TAHE (ERB4RE1HELD)
' ¥ 4 = ¥ AN K 52 X K % BEREE
1. SZFEFE (ERBARFEIHF4T) 1,194,326 FH
(1) fERREE 3 HEEk A RN & ) D EEHER H B
[A#EEHFEL-2] | QIERIUbR 2 — 174,817FH
(2] @ Z TPk F— 103,893FH
@ HHEH UL F— 85,338 FH
@ EWfbter2— 34,992FH
® &aF bt 2— FEIERE 20K 190,495
® BB bt Z— 55,103FH
@ WEr b #— 80,978FHM
BERERE Z— 3,086
@ IRARE 334,713FH
© TWINLFERHE 83,472FHM
O BEETSHER O EBERE S T) 19,540F M
@ ) HEFTEREE 27,899F-H
[&t] — | 1,194,326 TH
O TDMIEAND BB ERTHDICHEREE (ERE4RE1HEESSD)
' X 4 7= ¥ BN 7 ' X K % BEREE
1. FIREXBERE (ERBARE 1R S) 16,151 FH
() FAEXEEE RFAFE~OEEHGEE R
[z E2] 1) FRY—eREE 10,935FM
2) ar—i—vrREE 1,852F M
3) BEY—EREHE 340FH
4) wmyh—P—bEREE 0FH
5 WmiRFTEER 2,645FH
6) HENRTEHRRETE 0FM
7 MERRME - REE 379FH
[5t] — 16,151F M
[FE£x&BAF] | 1,523,970 FH







